Prénom NOM
Adresse
Direction des Relations Sociales
et de la Qualité de Vie au Travail
Secrétariat de la CPNC
1, avenue du Docteur GLEY
75987 PARIS cedex 20
Paris, le XX/XX/20XX
Objet : Maintien de ma saisine de la CPNC du XX/XX/20XX
Madame, Monsieur
Suite à votre mail, et conformément au chapitre 2 sur les dispositions transitoires particulières de l’accord du 22 novembre 2017 relatif à la classification des emplois, je vous confirme mon décision de maintenir mon recours.
[bookmark: _GoBack]Concernant la formulation au regard de mon nouveau positionnement dans la grille de classification du dit accord, vous trouverez ci-dessous les éléments demandés :
•	Dans ma demande initiale du XX/XX/20XX, je demandais le coefficient XXX [coefficient demandé dans l’ancienne classification] rétroactif au 1er janvier 20XX,
•	En application du chapitre 2 du titre 4, je maintiens donc ma demande de coefficient XXX [coefficient demandé dans l’ancienne classification] à la même date avec rattrapage de mon salaire sur la période du 1er janvier 20XX au 30 juin 2018.
•	A la date de mon positionnement au 1er juillet 2018, je réclame donc à être positionnée au niveau XX [il faut transposer le coefficient demandé en coefficient dans la nouvelle classification, tableau joint] et sollicite le rattrapage de salaire correspondant à partir du 1er juillet 2018.
Je vous informe que tous les autres éléments de ma demande sont inchangés.
Je vous remercie par avance d'accuser réception du maintien de ma saisine avec transposition dans la nouvelle classification et vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes respectueuses salutations.
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Signature
